

达县实验小学
专家讲学活动真精彩

本报讯 4月21日上午，达县实验小学举行四川省特级教师、省教科所刘小军老师讲学活动，该校全体老师及达县、通川区、大竹、万源部分兄弟学校的领导及老师代表共计250余人聆听了讲座。刘小军老师讲学精彩，与会老师听得认真，记得仔细。

(王渠 熊光琪
吴晓燕)

达县逸夫小学
参加庆五一活动获优

本报讯 4月25日下午，由中共达县县委、达县人民政府主办的2012年达县“庆五一”“农信杯”职工文艺表演在达州电业局会议中心举行。来自全县教育、公安、卫生、工商等部门的39个代表队参加激烈角逐，由达县逸夫小学代表达县教育系统参赛的舞蹈《巴山凤凰》获一等奖。
(罗科兰)

宣汉清溪宏文学校
青年王维舟塑像落成

本报讯 近日，“青年王维舟塑像”在宣汉清溪宏文学校落成，满怀报国之志的青年王维舟被艺术家刻画得栩栩如生，毛泽东主席为王维舟亲笔书赠的“忠心耿耿为党为国”八个金色大字在黑色花岗石基座上熠熠生辉。“王维舟塑像”由西南大学美术学院教授刘曙光设计并指导雕塑。
(刘光春 桂航)

万源白沙实验小学
学生春游活动效果好

本报讯 4月20日，万源白沙实验小学600多名学生在老师的带领下，沿着蜿蜒的公路，高举着队旗来到了花萼乡的沙坝和双叉河春游。到达目的地后，同学们一边观赏大自然的美景，一边采集野花，饱览春天的美景，放飞愉快的心情。
(王强)

通川区三小
举行新课题开题仪式

本报讯 4月17日上午，通川区第三小学举行一项省普教科研资助金项目课题开题仪式。开题仪式上，各位专家就课题研究方案进行了指导，同时希望课题组扎实开展研究，注重过程、突出亮点、形成特色。
(高亮)

大竹高穴小学
关心留守儿童落实处

本报讯 近年，大竹高穴小学每周都会安排教师，轮流辅导留守儿童集中学习一小时。留守儿童患病时，及时通知监护人进行诊治，并及时询问探望。对家境困难的留守儿童，学校积极争取社会资金给予补助。开通亲情电话，让留守儿童与家长定期联系，同时，学校还优先安排留守儿童参加各级竞赛、艺术表演、体育比赛、书画展等活动。
(张军 何祥文 张显军)

市政府召开食品药品安全整治新闻发布会

(上接第一版)会议指出，药品安全直接关系广大人民群众的身体健康和生命安全，直接关系全市经济发展和社会稳定，各级各相关部门要强化组织领导，落实安全责任，真正落实药品安全责任制和责任追究制，形成“政府抓主导、部门齐配合、药监唱主角、企业担首责、公众同参与”的良好格局；要创新工作机制，提升监管水平，建立电子监管平台，提升信息化监管水平。推进监管重心前移，提升事前监督水平。加强农村监管力量建设，提升农村药品安全保障水平。加强药械不良反应监测，提升安全用药水平；要强化专项整治，确保药品安全。要强化舆论宣传，营造良好氛围。
(本报记者 邱霞)

教学成绩显著 办学道路宽广 达州凤凰职校努力打造人民满意的中职业教育

·本报记者 刘礼全·

达州凤凰职业技术学校是一所由省教育厅批准进行学历教育的全日制中等职业技术学校，基本学制三年，实行学分制管理。学校系四川省劳务开发培训基地、成都铁路局列车员培训基地和中石油、中石化新员工培训基地，是达州市出国人才培训基地。学校由全国时代杰出创业新闻人物、全国教育界十大新闻人物王达成任党支部书记、校长。

学校实行封闭式管理、人性化教育、创新式学习、愉悦型生活，学生思想进步、技术过硬、综合素质良好，与国内三百余家知名企、中外合资企业建立了密切的校企合作关系，学生就业安置多年来令学生和家长十分满意。

加大经费投入 创办特色职校

该校建校以来，先后投入1000多万元用于改建校舍、增添专业操作设备。现在学校修建了1000多平方米的学生食堂，组建了可供80人同时操作的市级重点专业电子通讯、电子电器操作室，有多媒体教室、普通车床、数控车床、钻铣床和刨床为主体的模具操作室，有规范的形体训练室。同时，学校重视教师教学技能的提高，加强了教师的

技能培训，多次组织教师到各级各类培训班学习、深造；不断改善教师的福利待遇，确保教师的相对稳定，几年来，教师的稳定率达85%，保证了教学工作的有序进行；关心教师的养老和健康，为他们办理了保险，确保了教师安心教学。

10年来，该校坚持以“服务为宗旨，就业为导向，科学发展、和谐兴校”为指导思想，形成了“校企结合育人，以赛促考强技，考教分离”的办学特色，认真打造了学前教育、交通运输管理、数控技术应用、通信技术、电子技术运用、汽车运用与维修等拳头专业，与本地的铁路客运段、机械厂、汽修厂、服装厂、电子科技企业联手，让学生进厂参加教学实习、社会实践和顶岗实习，全面提高学生的综合素质和适应能力，与省外的服装、电子电器、铁路客运等企业合作，请他们的技术员、管理人员进学校，对学生进行岗前培训，提高学生的实践操作水平。为解决学生就业问题，学校还与成都铁路局、阿尔卑斯、华硕电脑等100多家大型企业建立了长久的用人关系，使学

生放心地走进学校，满意地找到工作。

加强技能训练 深受社会好评

在今年该校举办的文化艺术节上，一对从宣汉县凤鸣乡赶来的老人，在观看了学生的技能比赛后，激动不已，找到学校领导，说出了“一大堆心里话”。

两位老人说，他们的孙子是凤凰职校模具班的学生，每次看到孙子抱回来的奖状，他们都持怀疑的态度，总认为凤凰职校办学不够规范，曾有几次想到学校来看看。这次接到学校的邀请函后，他们立即赶到了学校。当他们看了孙子的综合技能表演后，才信以为真。他们还参观了学校的教学设施，查看了学校的各项管理措施，觉得凤凰职校是一所信得过的好学校。两位老人显得很激动，拉住校长的双手久久不放，“我们通过今天的亲自参观，才真正感受到你们学校的设施设备很齐全，学生学到的东西扎实可用，看到的内容比你们的宣传还要好啊！”

跟踪服务到位 就业前景美好

在该校招生就业办公室里，一大群学生家长正在向招生办工作人员咨询了解今年实习生的分配去向。

招生办主任翻着一本与国内知名大企业签定了就业合同的就业单位名录，指着成都客运段、汤母逊集团公司、成都军区后勤部、北京地铁总公司、联泰制衣有限公司等300余家企事业单位，逐一向家长们介绍，并不断回答着家长们的提问。招生办主任介绍说，学校绝不把毕业生推荐到主体不合格的单位就业，凡是效益不景气、待遇不达标、管理不正规、岗位不合法、工作不安全的单位，他们也绝不推荐。在就业上，学校要为学生签定经司法公证的“就业安置合同”，为合格毕业生提供三个以上的单位选择就业，并提供五年的就业跟踪服务。凡是学生毕业后三个月内因学校原因没有就业的，学校即赔偿人民币壹万元。

“在达州凤凰职业技术学校毕业的学生，是不能不能担心找到好工作，而是担心要人单位太多、毕业生太少！”

“创建特色学校，提升教育品质”系列报道(3)

渠县渠江镇六小 强化德育教育丰富学生心灵

本报讯 教学是根，道德是魂。近年来，渠县渠江镇六小按照全方位育人这一方针，努力做到以班队活动促德育、以亲情体验促德育、以环境打造促德育、以关心关爱促德育，通过德育工作来丰富学生心灵。

为强化德育教育，该校设立了留守学生谈心谈话记录簿、班队活动记录簿、家访走访记录簿、助人为乐记录簿和家长联系电话卡等，从而使课内和课外都成了开展德育教育的课堂。同时，学校还成立了校园广播站、小记者站，办起了黑板报、宣传栏，结合教室的名人名言、国旗下的讲话、主题班会、百科知识抢答竞赛、校歌天天唱、科技创

新作品展览等，时时处处对学生进行德育教育。此外，该校还制订了班主任工作绩效考评制度、后进生跟踪教育服务制度，建立起学校、家庭、社会三者互动的庞大网络。学校实行红领巾值日制度，值日学生每天除检查班级卫生、纪律外，还检查三礼(礼仪、礼貌、礼节)教育落实情况。

“让每位学生不仅学习好，还要品行好，是我们教育工作者的责任。”谈及德育教育，该校校长王红梅说，学校将坚持“全程育人、全员育人、全方位育人”这一教育理念，让每个孩子都茁壮成长。

(刘凯林)

达县第三中学 开展班级文化建设提升形象

本报讯 本期开学以来，达县第三中学积极开展班级文化建设活动，全校师生人人参与，掀起了班级文化建设的热潮。

从2月中旬开始，该校广大师生便积极行动起来，将教室里每一块瓷砖、每一块玻璃擦得透亮，精心设计、布置教室的每一个角落，让每一处都充满生机与活力。经过近三周的努力，各年级的教室清洁整齐，温馨优雅，文化氛围浓郁，“好人新风展示台、违纪违规曝光台、学生习作栏、班级特色栏”等诠释着班级的个性、自信、快乐与成长；各班班规、班训、名人名言、班主任寄语等充分凝聚了师生智慧、审美情趣和艺术

才华，也展现了当代中学生的个性风采，体现了班级成员共同的精神风貌。

近日，学校组织检查评比深入各班，围绕各班班级文化建设内容、形式、活动开展的过程及效果，进行了量化考评。在量化考评过程中，学生纷纷表示，通过本次班级文化建设活动，不仅锻炼了大家的动手能力和创造力，还让大家在这个过程和氛围中受到启发和教育，接受了先进的文化熏陶和文明风尚的感染，与学校墙壁文化、寝室文化、食堂文化、办公室文化等一起推进了学校德育建设，形成了浓厚的校园文化氛围。

(丁聪 杨华)

校园风采

招生考试

我省严禁打着命题教师旗号举办讲座

高考诊断(模拟)考试 5月10日前结束

本报讯 2012年普通高考还有一个多月就将进行。省考试院近日发布消息，我省2012年普通高考考试科目仍按“3+X”设置，分文、理两类；参与命题的人员不得公开自己的身份，不得以命题教师的名义参与教学辅导、编写复习资料等，今年将严查“命题专家”等行为；高考诊断(模拟)考试必须在5月10日前结束。

我省2012年普通高考考试科目仍按“3+X”设置，分文、理两类。文科考语文、数学(文)、外语、文科综合(含政治、历史、地理)；理科考语文、数学

(理)、外语、理科综合(含物理、化学、生物)。考试科目中，除外语科小语种使用教育部考试中心命制的试题外，其余科目由我省自行组织命制。

同时，高考命题社会关注，安全保密要求高，全省不得随意发布有关高考命题的信息。各级教育行政部门和中学要选派优秀中学教师参加高考命题，参与命题人员不得公开自己的身份，更不得以命题教师的名义参与教学辅导、编写复习

资料或举办有关讲座等，对违反上述规定的，各

级招考委和教育行政部门将给予严肃处理。

教育考试院表示，今年将严查“命题专家”等行为。对打着命题教师旗号进行上述活动的，要严肃查处并及时报告省招生考试管理等部门。

此外，为减轻考生压力，教育考试院规定，今年各市州统一进行的高考诊断(模拟)考试，必须在5月10日前结束，10日后不得再举行类似的统一考试。5月11日，各市州收齐一、二、三诊断(模拟)考试各科试题，加盖市州教育局公章后派专人送达省教育考试院。

(张瑾 孙林馨 本报记者 陈鲸印)

(紧接第一版)豆制品和醪糟等食品生产企业为排查重点。

质监部门将采取重拳出击，严查严打，对食品生产企业原材料来源、进货台帐等进行了全面核查。一旦发现问题，将从严从重从快查处。二是加强领导，强化督查。明胶问题出现后，及时成立了以“一把手”为组长的专项整治领导小组，及时制发了全市质监系统明胶专项整治工作方案。成立了7个督查组，对7个县(市)区进行专项督查。三是完善制度，常态监管。将以本次专项行动为契机，完善了食品安全约谈制度、食品生产加工安全风险监测管理办法、食品生产加工企业回访制度、食品生产加工企业巡查制度等，建立健全食品安全常态化的安全监管机制。

问：工商部门在流通环节对于毒胶囊清理整顿情况如何？

答：一是加强领导，明确责任，将彻查“问题胶囊”工作作为一项严肃的政治任务来对待，作为维护社会稳定的大事来落实。二是在生产加工环节，全力配合质量技术监督部门抓好我市药品生产企业的监督检查。三是在市场流通环节，工商行政管理机关将根据食品药品监督管理部门的调查情况，及时迅速配合食品药品监督管理部门启动并责令对涉嫌药品经营主体的停业整顿措施。四是在消费维权环节，充分发挥“12315”申诉举报职能，全方位畅通消费投诉渠道。同时，进一步健全预警和防范机制，及时有效地做好药品突发事件应急处置工作。

问：胶囊剂能不能剥开胶囊只吃药粉或药粒？

答：胶囊除服用包裏药物外，还有以下几点作用：1. 胶囊可以掩盖药物的苦味及臭味，消除病人服用时不愉快的体验。2. 某些药物在胃中易被破坏或对胃有较强刺激性，常制成肠溶胶囊，以确保胶囊到达碱性的十二指肠内才溶解。如把这种胶囊剥开吞服，会降低甚至失去药效，并增加对胃的刺激性，甚至引起胃出血。3. 胶囊内的药物有规定的剂量，剥开后容易散失药粉，导致服用剂量不准确，不利于治疗。4. 有些胶囊是缓释胶囊，必须完整吞服，才能使药物以均衡的剂量释放，发挥最佳药效。如果剥去胶囊，把药物倒出来服，将破坏胶囊的缓释特性，达不到缓释的目的。

所以，去掉胶囊服用药物是不科学的，但是，一些保健品可以拆掉胶囊单吃里面的药品，比如西洋参、人参、灵芝胶囊，这些可以拆开吃。

问：我市对国家公布的9家企业生产的胶囊剂处理情况如何，下一步将采取哪些后续措施？

答：目前，我市已暂停销售9家企业生产的所有胶囊剂产品30个品规114161盒。下一步，我们将采取彻底清查，防患未然。进行加大力度，对全市药品批发、零售企业、医疗机构、诊所等所有涉药单位进行拉网式监督检查，严防不合格药品危害人民群众身体健康；及时跟进，处置有力。以胶囊剂药品监督检查作为当前工作的重心，密切关注国家局的抽样结果，对合格产品在第一时间解除暂停销售和使用，对不合格产品依法予以处理；加强宣传，确保社会稳定。充分利用报纸、广播、网络、电视等多种手段，按照及时准确、公开透明的原则，发布工作进展情况，及时正面回应公众关切，确保社会稳定，维护正常的药品市场秩序。

(本报记者 邱霞)



人的进行
近段时间，达州新世纪学校在为高三学生
知识查漏补缺的同时，还积极做好对学
因为该校学生在一起快乐交流。
(本报记者 陈鲸印 摄)



学生考试
考，近来，达州市高级中学通过对学生
辅导、心理疏导、答题技巧指导等释放高三
学生考试压力。图为老师对个别学生进行
(魏寒松 本报记者 王万礼 摄)

市政府召开食品药品安全整治新闻发布会

达州铭仁园中学诚聘优秀教师

达州铭仁园中学是一所由专家办学、名师执教、封闭管理、开放教学、铸造精品、追求一流的学校，已届十一载。因持续发展之需，诚聘中学语文、数学、英语、物理、政治、历史、地理、美术各科教师。学校条件优越、待遇丰厚。

凡有意的优秀应届本科毕业生及45岁以下的优秀在职教师，请于6月10日前，将相关有效

证明材料寄(送)至学校教务处廖金财老师处。具体考核、录用办法另行通知。

地址：达州市通川区肖公庙50号

邮编：635000

网址：www.nryzx.com

咨询电话：0818-8016089(教务处)

13795671950(廖老师)